1. Informe de uniones de los nudos

Orden: Por nimero

Nudo 61 [+100; +75; +23] cm

Unién mediante roseta

Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
105: ALLR
48,3.3,2 >Vyrs = 105,6
S K 2000+ RO1 >Vyes= 0,2kN v.Rd ’ 0,2% Si
112: ALLR y.Ed kN ° !
48,3.3,2
Travesanos / largueros
M,eq = 0,045 M,rqs = 1,010 B
KN-m KN-m 4,5% Si
Vnyd = 0,2 kN Vy,Rd = 26,4 kN 0,6% Si
V,ea= 0,3kN V,ra = 10,0 kN 2,5% Si
111: ALLR - :
48,3.3,2 K 2000+ TO1 NEd = 0,1 kN NRd = 31,0kN 0,5% Si
Myeq = 0,017
kN-m
Myeq = 0,052
kN-m

Nudo 62 [+257; +75; +23] cm

Unién mediante roseta

Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (Ci
union ple
Montantes
106: ALLR
48,3.3,2 = .
K 2000+ RO1 IVyea= 0,1kN ZVipa = 1056 0,1% Si
114: ALLR kN
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M,eq = 0,069 M,re = 1,010 .
kN-m kKN-m 6.8% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,2% Si
Voea= O05KN | V,pg= 10,0 kN 4,8% Si
113: ALLR ' : :
48,3.3,2 K 2000+ T01 Nea= 1,2kN [ Ngg= 31,0kN 3.9% | Si
Myeq = 0,028
kN-m
Myeqs = 0,113
kN-m

Nudo 63 [+514; +75; +23] cm

Unién mediante roseta

Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
107: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq = 105,6
- K 2000+ RO1 >Vyes= 0,3kN v.Rd ’ 0,3% si
116: ALLR vEd kN o !
48,3.3,2

Travesafos / largueros
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
M,eq= 0,104 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 10,3% Si
Vnyd = 0,3 kN Vy,Rd = 26,4 kN 1,2% Si
Vega= O1KN | Vyra= 10,0 kN 0,6% Si
115: ALLR ' ' :
48,3.3.2 K 2000+ TO1 Neg= 1,0kN Nrs= 31,0kN 3,3% Si
Myeq = 0,007
kN-m
Myeq = 0,039
kN-m
Nudo 69 [+90; +75; +89] cm
Unién mediante grapa ortogonal
Elemento de union: GO1 48x48
Barra Esfuerzos Resistencia Comprobacion Cu(renpl
Generales
Foea= 0,8 kN Forda = 30,0 kN 2.7% Si
Mgeg = 0,028 kN-m Mgrg = 0,800 KN-m 3,5% Si
Barra 1
_ Ngg= 0,8 kN Nrg= 9,1kN 9,0% Si
11:ALLR 48,3.3,2 Myega = 0,022 kN-m Myrd = 0,130 KN-m 16,7% Si
124: ALLR 48332 |ee= OOKN
' T Myes = 0,187 KN-m
Barra 2
122 ALLR 48332 |ee= 0O0KN Nea= 9.1KN 0,0% Si
: e Myeq = 0,187 kN-m Myrd = 0,130 KN-m 143,8% No
123 ALLR 48332 |xee= OB8KN
' T Myes = 0,022 KN-m
Errores de comprobacion
Resistencia a torsién insuficiente en la barra 2
Nudo 120 [+100; +75; +330] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Montantes
108: ALLR
48,3.3,2 >Vyrs = 105,6
— K 2000+ RO1 >Vyes= 0,2kN v.Rd ’ 0,1% si
185: ALLR vEd kN ° '
48,3.3,2
Travesafos / largueros
Mzeq = 0,045 Mzrqa = 1,010 .
kN-m kN-m 45% | S
Vyea = 0,2kN Vyri = 26,4 kN 0,6% Si
V,ea = 0,3kN V,ra = 10,0kN 2,9% Si
161: ALLR ’ . :
48,33,2 K 2000+ TO1 NEd = 0,1 kN NRd = 31,0 kN 0,5% Si
Myeq = 0,048
kN-m
Myeq = 0,070
kKN-m
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Nudo 121 [+257; +75; +330] cm

Unién mediante roseta

Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
109: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq= 105,6
== K 2000+ RO1 *Vyeg= 0,0kN vRd : 0,0% Si
186: ALLR vEd kN °
48,3.3,2
Travesafnos / largueros
M, eq = 0,053 M,r¢ = 1,010 .
KN-m KN 53% | S
Vyea= 0,0kN Vyra = 26,4 kN 0,1% Si
Voea= 05kN | V,gg= 10,0 kN 5,1% Si
167: ALLR - . :
48,3.3,2 K 2000+ T01 Nea= 09KN [ Ngs= 31,0kN 28% | Si
Myeq = 0,043
kKN-m
Myeq = 0,125
kN-m
Nudo 122 [+514; +75; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
110: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq= 105,6
m— K 2000+ RO1 >Vyes= 0,3kN v.Rd ’ 0,3% si
187: ALLR vEd kN ° '
48,3.3,2
Travesanos / largueros
M,eq = 0,103 M,r¢ = 1,010 .
KN-m KN-m 102% | Si
Vyed = 0,3 kN Vyrd = 26,4 kN 1,2% Si
Vzea= 0,1KN | Vzrg= 10,0 kN 1,2% Si
176: ALLR : : ’
48332 K 2000+ TO1 Negg =  1,1kN Nrg= 31,0kN 3,4% Si
T Myeq = 0,054
kN-m
Myeq= 0,018
kN-m
Nudo 123 [+100; +104; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
112: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq= 105,6
== K 2000+ RO1 *Vyea= 3,3kN vRd : 3,1% Si
190: ALLR vEd kN °
48,3.3,2
Travesafnos / largueros
Mz,Ed = 0,012 Mz,Rd = 1,010 ,
. kN-m kN-m 1.2% Si
188: ALLR K 2000+ TO1
48,3.3,2 Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,3% Si
Voea= 0,3kN | V,gs= 10,0 kN 2,8% Si

Pagina 3




Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Ngg = 0,5kN Nrg= 31,0 kN 1,5% Si
Myeq = 0,010
kKN-m
Myeq = 0,240
kKN-m
M,eq = 0,101 Mzrqa = 1,010 .
kKN-m KN-m 10,0% Si
Vyea = 3,2KN | Vyra= 26,4 kN 12,1% Si
Vega= 0,1kN | Vzpg= 10,0 kN 1,2% Si
189: U_AL VP K 2000+ T02 Neg= 0,6 kN Nrg= 31,0kN 1,9% Si
Myeq = 0,003
kKN-m
Myeqs= 0,171
kKN-m
Nudo 124 [+257; +104; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_qto i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
114: ALLR
48,3.3,2 = .
K 2000+ RO1 IVyea= 8,7kN ZVyra= 1056 8,2% Si
193: ALLR kN
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M,eq= 0,015 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 1,5% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,3% Si
Voea= 03KN | Vyrg= 10,0kN 2,8% Si
188: ALLR ’ : :
48,332 K 2000+ T01 Nea= O05kN [ Ngg= 3L,0kN 15% | _Si
Myeq = 0,010
kN-m
Myeq = 0,200
kN-m
M,eq= 0,029 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 2,9% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,4% Si
V,ea= 0,1KkN V,re = 10,0 kN 9 i
191: ALLR z,Ed z,Rd l,OA) S[
48.3.3.2 K 2000+ TO1 Negg= 0,1 kN Nrg= 31,0 kN 0.2% S
Myeq = 0,025
kN-m
Myeq= 0,121
kKN-m
M,eq= 0,151 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 15,0% Si
Vyea= 82KkN | Vyrs= 26,4 kN 30,9% Si
Vz,Ed = 012 kN Vz,Rd = 10,0 kN 1,8% Si
192: U_AL VP K 2000+ T02 Neg= 1,5kN Nrg= 31,0kN 4,8% Si
Myeq = 0,003
kN-m
Myeq= 0,275
kKN-m
Diagonales
. Neea =  2,2kN Nera = 14,7 kN 14,8% Si
}1243 QIE%LR K 2000+ DO1 c,Ed_ c,Rd_ () |
3.2, Nigg= 2,1KN | Nyrg= 17,9 kN 11,7% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Vnyd = 0,0 kN - — —
Vz,Ed = 0,0 kN --- J— —
Myeq = 0,049
kKN-m
Myeq = 0,055
kKN-m
M,eq= 0,016
kN-m
Nudo 125 [+514; +104; +23] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
116: ALLR
48,3.3,2 2V, re= 105,6
- K 2000+ RO1 >Vyes= 5,2kN v.Rd ' 4,9% si
196: ALLR vEd kN ° '
48,3.3,2
Travesafios / largueros
Mz,Ed = 0,024 Mz.Rd = 1,010 ,
kN-m KN-m 2,4% Si
Vyea= OI1KN | Vyrs= 26,4kN 04% | Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN 1.0% S
191: ALLR ’ ‘ :
48,33,2 K 2000+ TO1 NEd = 0,1 kN NRd = 31'0 kN 0,2% Si
Myeq = 0,025
kN-m
Myeq = 0,143
kN-m
M, = 0,178 Mzrqa = 1,010 .
kN-m kN-m 17,6% Si
Vyea= 51KN | Vyra= 26,4kN 19,4% Si
Vz,Ed — 011 kN Vz,Rd — 10,0 kN 0,8% Si
195: U_AL VP K 2000+ T02 Negg= 0,8 kN Nrg= 31,0kN 2,6% Si
Myeq = 0,004
kN-m
Mv,Ed - 0,141
kN-m
Nudo 126 [+100; +104; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
185: ALLR
48,3.3,2 *Vyre= 105,6
— K 2000+ RO1 *Vyea= 3,5kN v.Rd ’ 3,3% Si
198: ALLR vEd kN ’
48,3.3,2
Travesafos / largueros
M,eq= 0,094 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 9.4% Si
Vyea= 3,2KkN Vyrd = 26,4 kN 12,1% Si
189: U_AL VP K 2000+ T02 Viyea= 0,1 kN Vyra= 10,0 kN 1.2% Si
Ngg = 0,6 kN Nrg= 31,0 kN 1,9% Si
Myeqs = 0,003
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Elemento de

Cum

Barra - Esfuerzos Resistencia Comprobacion
union ple
kN-m
Myegq = 0,183
kN-m
M,eq = 0,054 M,rq= 1,010 .
KN-m KN-m 53% | S
Vyea= 0,1kN Vyrdi= 26,4KkN 0,4% Si
Veea=  0,2KN | Vypg= 10,0kN 2,5% Si
197: ALLR ' ' :
48,332 K 2000+ T01 Nea= 0,6 kN | Npg= 31,0kN 18% | Si
T Myeq = 0,017
kKN-m
Myegq = 0,212
kN-m
Diagonales
Neea =  15KN | Nerg= 8,4 kN 18,2% Si
Niea = 1,5kN Nira = 17,9 kN 8,2% Si
Vyea= 0,1kN
V,ea= 0,0kN
199: ALLR -
K 2000+ D01 Myeq = 0,011
48,3.2,3 KN-m
Myegq = 0,021
kN-m
M,egq = 0,052
kN-m
Nudo 127 [+257; +104; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to ik Esfuerzos Resistencia Comprobacién (CLis
union ple
Montantes
186: ALLR
48,3.3,2 YVyrs= 105,6
P + Vyga= 7,7kN v:Rd ' 0 i
201: ALLR K 2000+ RO1 vEd KN 73% | Si
48,3.3,2
Travesafos / largueros
Vyea= 82KN | Vyra= 26,4kN 30,9% Si
Vz,Ed = 0,2kN Vz,Rd = 10,0kN 1,8% Si
192: U_AL VP K 2000+ T02 Neg= 1,5kN Nrg= 31,0kN 4,8% Si
Myeq = 0,003
kN-m
Myeqs = 0,280
kN-m
Vyea= 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,4% Si
V,ea= 0,2KkN V,ra = 10,0 kN 2,5% Si
197: ALLR : ' :
48.3.32 K 2000+ TO1 NEd = 0,6 kN NRd = 31,0kN 1.8% Si
Myeq = 0,017
kN-m
Myegqs = 0,179
kN-m
M,eq = 0,062 M,rq= 1,010 .
200: ALLR K 2000+ TO1 kN-m kN-m 6,1% Si
483.3,2 Voea= OLKN | Vyma= 26,4 kN 05% | i
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Vega= 0,1KkN | Vypg= 10,0 kN 1,3% Si
Negg =  1,3kN Nrg= 31,0 kN 4,2% Si
Myeq = 0,009
kKN-m
Myeq= 0,138
kKN-m
Diagonales
Neea = 0,6 kN Nera = 14,7 kN 4,0% Si
Nigg= 1,1KN | Nypg= 17,9 kN 6,1% Si
Vyea= 0,0kN
V,ea = 0,1kN
202: ALLR -
Myeq = 0,025
48.3.2.3 K 2000+ D01 kl\xlEl'fjﬂ
Myeq = 0,015
kN-m
M,eq = 0,023
kKN-m
Nudo 128 [+514; +104; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_qto i Esfuerzos Resistencia Comprobacién (Cllin
union ple
Montantes
187: ALLR
48,3.3,2 = , .
K 2000+ RO1 IVyea= 6,2kN ZVyra = 105,6 5,9% Si
203: ALLR kN
48,3.3,2
Travesafos / largueros
M,eq= 0,165 M,rqs = 1,010 .
KN-m KN-m 16,4% Si
Vyea= 5,1kN Vyra = 26,4kN 19,4% Si
Voeg= O01KN | V,rg= 10,0kN 0,8% Si
195: U_AL VP K 2000+ T02 Negg = 0,8kN Nrg= 31,0kN 2,6% Si
Myeq = 0,004
kN-m
Mv,Ed - 0,105
kN-m
M,eq= 0,064 M,rqs = 1,010 .
kN-m kKN-m 6,4% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,5% Si
Voeg= O01KN | Vy,rg= 10,0kN 1,3% Si
200: ALLR ' : :
48,3.3.2 K 2000+ T01 Nea= 13KN [ Nes= 31,0kN 42% | Si
T Myeq = 0,009
kN-m
Myeq= 0,188
kN-m
Diagonales
Nega= 2,0kN | Nerg= 8,4 KN 23,7% Si
Niea =  2,0kN Nira = 17,9 kN 10,9% Si
Vyes= 0,1KkN
204: ALLR -
48.3.2.3 K 2000+ D01 Vzea= 0,0kN
Myeq = 0,010
kKN-m
Myeq = 0,020

Pagina 7




Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
kN-m
M,eq= 0,048
kN-m
Nega= 15KN | Ngrg= 10,2kN 14,8% Si
Nigg= 1,1KN | Nypg= 17,9 kN 6,0% Si
Vyea= 0,1kN
V,ea = 0,1kN
205: ALLR -
Myeq = 0,055
483.2.3 K 2000+ D01 kl\XlEr?n
Myeq = 0,063
kN-m
M,eq = 0,037
kKN-m
Nudo 129 [+100; +154; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_qto i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
190: ALLR
48,3.3,2 = .
K 2000+ RO1 ZVyea= 0,2kN ZVyra = 105,6 0,2% Si
208: ALLR kN
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M,eq= 0,013 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 1.2% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,2% Si
Voeg= O01KN | Vy,rg= 10,0kN 0,9% Si
206: ALLR ' : :
48332 HSR | K2000+7T01 Neg= OOKN | Neg= 31,0kN 0.1% | si
Myeq = 0,043
kN-m
Myeq= 0,133
kN-m
M,eq= 0,084 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 8.3% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,5% Si
Voeg= O01KN | V,rg= 10,0kN 0,8% Si
207: ALLR ' : :
48332 HSR | K2000+7T01 Neg= 0A4KN | Neg= 31,0kN 13% | si
Myeq = 0,022
kN-m
Myeq= 0,108
kN-m
Nudo 130 [+257; +154; +23] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Montantes
193: ALLR
48,3.3,2 >Vyrgs = 105,6
— K 2000+ RO1 XVyea= O0,1kN v.Rd ’ 0,1% Si
210: ALLR vEd kN °
48,3.3,2
Travesafos / largueros
206: ALLR K 2000+ T0O1 M;eq = 0,012 Mzrq = 1,010 1,2% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
48,3.3,2_HSR kN-m kKN-m
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,2% Si
Voeg= O01KN | V,rg= 10,0kN 0,9% Si
Neg= 0,0kN Nrg= 31,0kN 0,1% Si
Myeq = 0,043
kN-m
Myeq = 0,015
kN-m
M,eq= 0,020 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 2,0% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,3% Si
Voeg= O01KN | V,rg= 10,0kN 0,7% Si
209: ALLR ' ' .
48332 HsR | 2000+ TO1 Neg= 02KN [ Neg= 31,0kN 0.6% | si
Myeq = 0,031
kN-m
Myeq= 0,071
kN-m
Nudo 131 [+514; +154; +23] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (Ci
union ple
Montantes
196: ALLR
48,3.3,2 >Vyrgs = 105,6
— K 2000+ RO1 *Vyea= 0,2kN v.Rd ’ 0,2% Si
212: ALLR vEd kN ’
48,3.3,2
Travesanos / largueros
M,eq = 0,022 Mzrqs = 1,010 .
kKN-m kN-m 2,2% Si
Vyea= 0,1kN Vyra= 26,4 kN 0,3% Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN 0,7% Si
209: ALLR ’ . :
48332 HSR | K2000+T01 Neg= 02KN | Neg= 31,0kN 0.6% | si
Myeq = 0,031
kN-m
Myeq = 0,112
kN-m
Mz,Ed = 0,095 Mz,Rd = 1,010 ,
kKN-m kN-m 9.4% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,5% Si
211: ALLR VZ,Ed = 011 kN VZ,Rd = 1010 kN 0,6% Si
48332 HSR | K2000+T01 Neg= O01KN | Neg= 310kN 04% | si
Myeq = 0,012
kN-m
Myeq= 0,111
kN-m
Nudo 132 [+100; +154; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacién (Cllin
union ple
Montantes
198: ALLR _ >Vyrgs = 105,6 .
48.3.3.2 K 2000+ RO1 IVyea= 0,2kN KN 0,2% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
214: ALLR
48,3.3,2
Travesanos / largueros
M,eq= 0,083 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 8.2% | Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,5% Si
= = 0 i
207: ALLR K 2000+ TOL Vz,Ed_ 0,1 kN VZ,Rd_ 10,0 kN 0,80@ S[
48,3.3,2 HSR Neg = 0,4 kN Nrg = 31,0 kN 1,3% Si
Myeq = 0,022
kKN-m
Myeq= 0,148
kN-m
M,eq= 0,088 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 8.7% | Si
Vyea= 0,2kN Vyra = 26,4 kN 0,6% Si
= = 0 i
213: ALLR K 2000+ TOL Vz,Ed_ 0,1 kN VZ,Rd_ 10,0 kN 1,20@ S[
48,3.3,2 HSR Neg =  1,1kN Nrg = 31,0 kN 3,7% Si
Myeq = 0,068
kKN-m
Myeq= 0,135
kN-m
Nudo 133 [+257; +154; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
201: ALLR
48,3.3,2 >Vyrs = 105,6
- K 2000+ RO1 >Vyes= 0,2kN v.Rd ’ 0,2% si
216: ALLR vEd kN 0 !
48,3.3,2
Travesafios / largueros
Mz,Ed = 0,087 Mz.Rd = 1,010 .
kN-m kN-m 8,6% Si
Vnyd = 0,2 kN Vy,Rd = 26,4 kN 0,6% Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN 1,2% Si
213: ALLR ’ : :
48.3.3.2 HSR K 2000+ TO1 Neg= 1,1kN Nrq= 31,0kN 3.7% Si
Myeq = 0,068
kN-m
Myeq = 0,060
kN-m
M,eq = 0,083 Mzrqs = 1,010 .
kN-m kN-m 8,2% Si
Vyea= 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,5% Si
Voea= O00KN | V,pg= 10,0 kN 0,4% Si
215: ALLR ' : :
48332 HsR | K2000+TO1 Neg= 23kN_ [ Neg= 31,0kN 75% | i
Myeq = 0,036
kN-m
Myeq = 0,002
kN-m

Nudo 134 [+514; +154; +330] cm

Unién mediante roseta
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Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
203: ALLR
48,3.3,2 = i
K 2000+ RO1 XVyea= 0,2kN ZVype = 1056 0,2% Si
217: ALLR kN
48,3.3,2
Travesanos / largueros
M,eq = 0,092 M,r¢= 1,010 .
kN-m kN-m 9.1% | S
Vyea= 0,1kN Vyrd= 26,4KkN 0,5% Si
V,e¢ = 0,1kN V,re= 10,0kN 9 i
211 ALLR K 2000+ TO1 e e 0’60/0 >
48,3.3,2 HSR Neg =  0,1kN Nrg = 31,0 kN 0,4% Si
Myegq = 0,012
kN-m
Myegqs = 0,073
kN-m
Mz,Ed = 0,065 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m kN-m 6,4% Si
Vyea= 0,1kN Vyrd= 26,4KkN 0,5% Si
Vzea =  0,0kN Vzrda = 10,0 kN 0,4% Si
215: ALLR : ' :
48332 HSR | K2000+T01 Neg= 23KN | Neg= 31,0kN 75% | si
Myeq = 0,036
kN-m
Myegqs = 0,108
kN-m
Nudo 135 [+100; +204; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
208: ALLR
48,3.3,2 = .
220: ALLR K 2000+ RO1 PVyea=  0.2kN El\\J/V'Rd 1056 01% | Si
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M,eq = 0,009 M,rq= 1,010 .
kN-m kN-m 0,9% Si
Vyea= 0,1kN Vyrdi= 26,4KkN 0,2% Si
Voea= O00KN | V,pg= 10,0 kN 0,1% Si
218: ALLR ' : :
48332 HsR | (€2000+TOL I Neg= OLKN |Nera= 31.0kN 04% | i
Myeqs = 0,050
KN-m
Mv,Ed - 0,072 . . .
kN-m
M,gq = 0,044 M,rq= 1,010 .
kN-m kKN-m 4,4% Si
Vyea= 0,1 kN Vyrd = 26,4 kKN 0,4% Si
Voeg= O01KN | Vy,rg= 10,0kN 0,9% Si
219: ALLR ' ' :
48332 HSR | K2000+7T01 Neg= O7KN | Neg= 310kN 2,2% | si
Myeq = 0,005
KN-m
Myeqs = 0,100
kN-m
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Nudo 136 [+257; +204; +23] cm

Unién mediante roseta

Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
210: ALLR
48,3.3,2 >Vyrs = 105,6
— K 2000+ RO1 *Vyea= 0,1kN v.Rd ’ 0,1% Si
222: ALLR VEd kN °
48,3.3,2
Travesanos / largueros
M,eq = 0,011 Mzrqa = 1,010 .
kN-m kN-m 1.1% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,2% S
V,ed= 0,0kN V,re = 10,0 kN 9 i
218: ALLR K 2000+ TOL z,Ed_ > Z,Rd_ > 0,1OA) S[
48,3.3,2. HSR Negg =  0,1kN Nra= 31,0 kN 0,4% Si
Myeq = 0,050
kKN-m
Myeq = 0,087
kKN-m
Mz,Ed = 0,019 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m kN-m 19% | Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,3% Si
Veea = 0,1 kN Vzra = 10,0 kN 0,9% Si
221: ALLR : : :
48332 HSR | K2000+T01 Neg= 02KN | Neg= 31,0kN 05% | si
Myeq = 0,035
kKN-m
Myeq = 0,110
kN-m
Nudo 137 [+514; +204; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
212: ALLR
48,3.3,2 YVyrs= 105,6
— K 2000+ RO1 >Vyes= 0,2kN v.Rd ’ 0,2% si
224: ALLR . kN ° !
48,3.3,2
Travesafos / largueros
M,eq = 0,021 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 2,0% Si
Vyea= 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,3% Si
Veea= 0,1KkN | V,pg= 10,0kN 0,9% Si
221: ALLR : : :
48332 HSR | K2000+T01 Neg= 02KN [ Neg= 31,0kN 0.5% | si
Myeq = 0,035
kN-m
Myeq= 0,132
kN-m
M,eq= 0,052 M,rqs = 1,010 .
kN-m kKN-m 5.1% Si
Vyea = 0,1 kN Vyrd = 26,4 kKN 0,4% Si
. V,eq= 0,1kN V,re = 10,0 kN 0,6% Si
223: ALLR K 2000+ TO1 z,Ed zRd 0 |
48,3.3,2_HSR Ngg= 0,0kN Nrg= 31,0kN 0,1% Si
Myeq = 0,049
kN-m
Myea = 0,123
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
kN-m
Nudo 138 [+100; +204; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
214: ALLR
48,3.3,2 *Vyre = 105,6
—— K 2000+ RO1 >Vyea= 0,2kN v.Rd ’ 0,2% Si
226: ALLR vEd kN ’
48,3.3,2
Travesafos / largueros
Mz,Ed = 0,061 Mz,Rd = 1,010 ,
kKN-m KN-m 6,0% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,4% Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN 9 i
219: ALLR K 2000+ TO1 e e 0’90/0 >
48,3.3,2 HSR Neg = 0,7 kN Nrg = 31,0 kN 2,2% Si
Myeq = 0,005
kN-m
Myeq= 0,191
kKN-m
Mz,Ed = 0,024 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m KN-m 2,3% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,3% Si
V,ed= 0,2kN V,re = 10,0 kN 1,8% Si
225: ALLR ’ ‘ .
48332 HSR | K2000+7T01 Neg= 20KN | Neg= 31,0kN 6.4% | si
Myeq = 0,075
kN-m
Myeq= 0,173
kN-m
Nudo 139 [+257; +204; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
216: ALLR
48,3.3,2 XV re= 105,6
o K 2000+ RO1 >Vyes= 0,2kN v.Rd ’ 0,2% si
228: ALLR vEd kN ° '
48,3.3,2
Travesafos / largueros
M,eq= 0,025 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 2,:5% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,3% Si
Veea=  0,2KkN | Vopg= 10,0kN 1,8% Si
225: ALLR ' : .
48,3.3,2_ HSR K'2000+ TO1 Neg =  2,0kN Nrg = 31,0kN 6,4% Si
Myeq = 0,075
kN-m
Myeqs= 0,114
kN-m
M,eq= 0,058 M,rqs = 1,010 5.7% Si
227: ALLR K 2000+ TO1 K e
48,3.3,2_ HSR Vyea= O0,1KN | Vyra= 26,4kN 0,5% Si
Voea=  00KN | Vpg= 10,0kN 0,2% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Neg= 4,1kN Nrg= 31,0 kN 13,3% Si
Myeq = 0,050
kKN-m
Myeq = 0,106
kKN-m

Nudo 140 [+514; +204; +330] cm

Unién mediante roseta

Barra Eleme_qto i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes

217: ALLR

48,3.3,2 = .

29: ALLR K 2000+ RO1 IVyea = 0,2kN EI\\I/V-R" 1056 0,2% Si

48,3.3,2

Travesafios / largueros
M,eq= 0,053 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 5.3% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,4% Si
Voeg= O01KN | V,rg= 10,0kN 0,6% Si

223: ALLR ' : :

48,3.3,2_HSR K 2000+ TO1 NEd = 0,0 kN NRd = 31,0kN 0,1% Si
Myeq = 0,049
kN-m
Mv,Ed - 0,054 . . .
kN-m
M,eq= 0,141 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 14,0% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,5% Si
Voea= O00KN | Vy,rg= 10,0kN 0,2% Si

227: ALLR ' : :

48332 HSR | K2000+T01 Nes= 4L1KN | Neg= 3LOKN 133% | si
Myeq = 0,050
kN-m
Myeq= 0,048
kN-m

Nudo 143 [+100; +254; +23] cm

Union mediante roseta

Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Montantes

220: ALLR

48,3.3,2 = .

231: ALLR K2000+ROL | Vyeg= OLKN |jqve™ 1096 0.1% | Si

48,3.3,2

Travesafos / largueros
Mz,Ed = 0,010 Mz,Rd = 1,010 .
kN-m KN-m 1,0% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,2% Si
Vega= 0,1kN | Vzpg= 10,0 kN 1,0% Si

230: ALLR ’ ‘ :

48332 HSR | K2000+7T01 Neg= 02KN | Neg= 31,0kN 0.6% | si
Myeq = 0,042
kN-m
Myeq = 0,006
kKN-m
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Nudo 144 [+257; +254; +23] cm

Unién mediante roseta

Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
222: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq= 105,6
== K 2000+ RO1 *Vyeg= 0,1kN vRd : 0,1% Si
233: ALLR VB kN °
48,3.3,2
Travesafnos / largueros
Mz,Ed = 0,012 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m kN-m 12% ] S
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,2% Si
V,ea = 0,1kN V,ra = 10,0 kN 1,0% Si
230: ALLR : : :
48332 HSR | K2000+7T01 Neg= 02KN | Neg= 31,0kN 0.6% | si
Myeq = 0,042
kKN-m
Myeq = 0,148
kN-m
Mz,Ed = 0,021 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m kN-m 21% | S
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,3% Si
V,eq= 0,1kN V,rs = 10,0 kN 0 i
232: ALLR K 2000+ TO1 = = 1’30/0 -
48,33,2_HSR NEd - 0,4 kN NRd - 31,0 kN 1,2A) S|
Myeq = 0,028
kKN-m
Myeq= 0,176
kN-m
Nudo 145 [+514; +254; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
224: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq= 105,6
—— K 2000+ RO1 >Vyes= 0,2kN v.Rd ’ 0,2% si
235: ALLR vEd kN ° !
48,3.3,2
Travesanos / largueros
M,eq= 0,023 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 2,2% Si
Vyea= 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,3% Si
Vzea= 0,1KN | Vzrg= 10,0 kN 1,3% Si
232: ALLR : : :
48332 HsR | K2000+T01 Nea= O04KN | Npg= 31,0kN 1,2% | i
Myeq = 0,028
kN-m
Myeq= 0,171
kN-m
M,eq= 0,077 M,rqs = 1,010 3
kN-m kKN-m 7,6% Si
Vyea= 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,5% Si
. V,e¢= 0,1kN V,ra = 10,0 kN 0,6% Si
234: ALLR K 2000+ TO1 ZEd 2Rd () |
48,3.3,2_HSR Neg= 0,5kN Nrg= 31,0kN 1,5% Si
Myeq = 0,082
kN-m
Myeq = 0,133

P&gina 15




Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
kN-m
Nudo 146 [+100; +254; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_qto Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
226: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq= 105,6
— K 2000+ RO1 *Vyeg= 0,2kN vRd : 0,1% Si
237: ALLR vEd kN °
48,3.3,2
Travesafnos / largueros
Mzeq = 0,090 Mzrqa = 1,010 ,
kKN-m KN-m 9,0% Si
Vyea= 0,2kN Vyra = 26,4 kN 0,6% Si
V,eq= 0,2kN V,rs = 10,0 kN 0 i
236: ALLR K 2000+ TO1 = “E 1’60/0 -
48,3.3,2 HSR Neg = 0,0 kN Nrg = 31,0 kN 0,0% Si
Myeq = 0,032
kN-m
Myeq= 0,134
kKN-m
Nudo 147 [+257; +254; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
228: ALLR
48,3.3,2 >V, rq= 105,6
o K 2000+ RO1 >Vyes= 0,2kN v.Rd ' 0,2% si
238: ALLR vEd kN ° '
48,3.3,2
Travesanos / largueros
M,eq = 0,093 M,rq¢ = 1,010 .
kN-m kN-m 9.2% Si
Vyed = 0,2 kN Vyrd = 26,4 kN 0,6% Si
Vzea= 0,2KN | Vzrg= 10,0 kN 1,6% Si
236: ALLR : : ’
48,332 HSR K 2000+ TO1 Nes= 0,0kN Nrq= 31,0kN 0,0% Si
Myeq = 0,032
kN-m
Myeq = 0,117
kN-m
Nudo 148 [+514; +254; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_qto Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
229: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq= 105,6
== K 2000+ RO1 *Vyeg= 0,1kN vRd : 0,1% Si
239: ALLR vEd kN °
48,3.3,2
Travesafnos / largueros
234: ALLR K 2000+ TO1 M,eq = 0,077 M,rs = 1,010 7,6% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
48,3.3,2_HSR kN-m kKN-m
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,5% Si
Voeg= O01KN | V,rg= 10,0kN 0,6% Si
Neg= 0,5kN Nrg= 31,0kN 1,5% Si
Myeq = 0,082
kN-m
Myeq = 0,038
kN-m
Nudo 151 [+100; +304; +23] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_qto Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
231: ALLR
48,3.3,2 = .
K 2000+ RO1 IVyea= 2,7kN ZVyra= 1056 2,6% Si
241: ALLR kN
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M,eq= 0,024 M,rqs = 1,010 .
kKN-m kN-m 2,4% Si
Vyea= 0,1kN Vyra= 26,4 kN 0,3% Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN 9 i
240 ALLR z,Ed ’ z,Rd ’ 1,1 A) S[
48332 HSR | K2000+T01 Neg= 1.3KkN | Neg= 31,0kN 4.2% | Si
Myeq = 0,027
kN-m
Myeq= 0,033
kN-m
Diagonales
Nega= 2,1kN | Ngrg= 14,7kN 14,2% Si
Nigg= 2,2KN | Nypg= 17,9 kN 12,2% Si
Vyea= 0,0kN
Vz,Ed = 0,0 kN - — —
194: ALLR -
Myeq = 0,049
48.3.2.3 K 2000+ D01 k,\xlE:n
Myeq = 0,028
kN-m
M,eq = 0,021
kKN-m
Nega= 14KN | Nerg= 8,4KkN 17,0% Si
Niea = 1,6 kN Nira = 17,9 kN 8,7% Si
Vyea = 0,1kN
Vz,Ed = 0,0 kN --- J— —
48.3.2.3 K 2000+ D01 k'\xlErc:1 ,
Myeq = 0,003
kKN-m
M,eq= 0,157
kN-m
Nudo 152 [+257; +304; +23] cm
Unidn mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacién (Cllin
union ple
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Montantes
233: ALLR
48,3.3,2 >Vyrgs = 105,6
o K 2000+ RO1 XVyea= 7,0kN v:Rd ' 6,7% Si
243: ALLR yEd kN °
48,3.3,2
Travesafos / largueros
M,eq = 0,026 Mzrqs = 1,010 .
kN-m kN-m 2,6% | S
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,3% Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN 9 i
240: ALLR K 2000+ TO1 e = 1’10/0 =
48,3.3,2_HSR Neg =  1,3kN Nrg = 31,0 kN 4,2% Si
Myeq = 0,027
kKN-m
Myeq = 0,140
kKN-m
Mz,Ed = 0,037 Mz,Rd = 1,010 .
kN-m kN-m 3.7% | S
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,4% Si
V,ed= 0,2kN V,re = 10,0 kN 9 i
242: ALLR K 2000+ T01 e e R
48,3.3,2_HSR Neg =  5,0kN Nrg = 31,0 kN 16,3% Si
Myeq = 0,019
kN-m
Myeq = 0,248
kN-m
Diagonales
Neea =  88KN | Norg= 14,7 kN 59,6% Si
Nigg= 86KN | Nyrg= 17,9 kN 48,2% Si
Vnyd = 0,0 kN --- J— —
V,ea = 0,0kN
244: ALLR -
Myeq = 0,036
48.3.2.3 K 2000+ D01 k'\xlErc:1
Myeq= 0,172
kN-m
M,eq= 0,013
kN-m
Nudo 153 [+514; +304; +23] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
235: ALLR
48,3.3,2 SV,rq= 1056
—— K 2000+ RO1 *Vyea= 1,2kN v.Rd ’ 1,1% Si
246: ALLR yEd kN 0
48,3.3,2
Travesanos / largueros
Mz,Ed = 0,042 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m kN-m 4,2% Si
Vyea= 0,1kN Vyrd = 26,4 kN 0,4% Si
V,ed= 0,2kN V,re = 10,0 kN 9 i
242: ALLR K 2000+ TOL e ” 2R ” 1’80/0 =
48,3.3,2_ HSR Neg = 5,0 kN Ngrg = 31,0 kN 16,3% Si
Myeq = 0,019
kN-m
Myeq = 0,220
kKN-m
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
M,gq = 0,217 M,rq= 1,010 .
kN-m kN-m 21,5% Si
Vnyd = 0,2 kN Vy,Rd = 26,4 kN 0,8% Si
Voed= O01KN | V,rg= 10,0kN 0,6% Si
245: ALLR ' : .
48332 HSR | K2000+7T01 Nea= 32KN | Neg= 310N 104% | _si
Myegq = 0,017
kKN-m
Myegq = 0,134
KN-m
Diagonales
Nega= 1,9KN | Nerg= 8,4 KkN 22,5% Si
Niea = 2,0 kN Nira = 17,9 kN 11,4% Si
Vyea= 0,1kN
V,ea= 0,0kN
204: ALLR -
Myeq = 0,010
48.3.2.3 K 2000+ D01 kl\XlEr%
Myegq = 0,041
kKN-m
M,gq = 0,217
kKN-m
Nudo 154 [+100; +304; +330] cm
Unidn mediante roseta
Barra Eleme_n,to ik Esfuerzos Resistencia Comprobacién (CLis
union ple
Montantes
237: ALLR
48,3.3,2 >Vyre= 105,6
. K 2000+ RO1 XVyea= 3,4kN v.Rd ’ 3,2% Si
248: ALLR vEd kN 0 !
48,3.3,2
Travesafos / largueros
M,eq = 0,082 M,r¢= 1,010 .
kN-m kN-m 8,1% Si
Vyea= O0,1kN | Vyra= 26,4kN 0,5% Si
V,ea= 0,3kN V,ra = 10,0kN 2,8% Si
247: ALLR : : :
48,332 HSR | K2000+T01 Nea= 1,0kN | Ngg= 31,0kN 31% | Si
Myeq = 0,093
kN-m
Myeqs = 0,216
kN-m
Diagonales
Nc,Ed = 05kN Nc,Rd = 14,7kN 3,3% Si
Negg = 1,2kN Nira = 17,9 kN 6,6% Si
Vnyd = 0,0 kN - —— -—
V,ea= 0,1kN
202: ALLR -
Myeq = 0,025
48.3.2.3 K 2000+ D01 kl\XlEr%
Myegq = 0,177
KN-m
M,gq = 0,051
KN-m
_ Neea = 4,5kN Nera = 8,4 kN 53,8% Si
‘21393 g‘léLR K 2000+ D01 Niea = 4,4 KN Nira = 17,9kN 24,5% Si
T Vyea= 0,1kN
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Vz,Ed = 0,0 kN - — —
Myeq = 0,020
kKN-m
Myeq = 0,064
kKN-m
M,eq = 0,108
kN-m
Nudo 155 [+257; +304; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_qto i Esfuerzos Resistencia Comprobacién (Cllin
union ple
Montantes
238: ALLR
48,3.3,2 = .
K 2000+ RO1 Vyea= 2,5kN ZVyra= 1056 2,4% Si
250: ALLR kN
48,3.3,2
Travesafos / largueros
M,eq= 0,085 M,rqs = 1,010 .
kN-m kKN-m 8,4% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,6% Si
Voea= 03KN | V,rg= 10,0kN 2,8% Si
247: ALLR ' ' :
48,3.3,2_HSR K 2000+ T01 NEd = ]_,0 kN NRd - 31'0 kN 3,1% S
Myeq = 0,093
kN-m
Myeq= 0,224
kN-m
Diagonales
Nega= 14KN | Ngrg= 10,2kN 13,8% Si
Niea = 1,2kN Nira = 17,9 kN 6,6% Si
Vyea= 0,1kN
V,ea = 0,1kN
48.3.2.3 K 2000+ D01 kl\xlEﬂn ,
Myeq = 0,260
kKN-m
M,eq = 0,055
kN-m
Nc,Ed = 3,8kN Nc,Rd = 14,7kN 26,1% Si
Niea = 3,7kN Nira = 17,9 kN 20,7% Si
Vnyd = 0,0 kN --- J— —
V,ea = 0,1kN
251: ALLR M. = 0036
48.3.2,3 K 2000+ D01 k'\xlErc:1 ,
Myeq = 0,093
kN-m
M,eq= 0,044
kN-m
Nudo 156 [+514; +304; +330] cm
Unidn mediante roseta
Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Montantes
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
239: ALLR
48,3.3,2 >Vyrs = 105,6
= + >Vyes= 0,2kN v.Rd ’ 0 i
252 ALLR K 2000+ RO1 y,Ed KN 0,2% Si
48,3.3,2
Travesanos / largueros
M,eq= 0,234 M,rqs = 1,010 .
' ‘ 23,1% Si
kN-m KN-m '
Vyea= 0,2kN Vyra = 26,4kN 0,9% Si
Voeg= O01KN | Vy,rg= 10,0kN 0,6% Si
245: ALLR ' : :
48,3.3,2_ HSR K2000+ TO1 Neg =  3,2kN Nrg = 31,0kN 10,4% Si
Myeq = 0,017
kN-m
Myeq= 0,071
kN-m
Nudo 157 [+100; +354; +23] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
241: ALLR
48,3.3,2 = .
K 2000+ RO1 ZVyea= 0,1kN ZVyra= 1056 0,1% Si
254: ALLR kN
48,3.3,2
Travesafos / largueros
Mz Ed — 0,061 Mz Rd — 1,010 ,
’ ’ 6,1% Si
kKN-m kN-m '
Vyea= OI1KN | Vyrs= 26,4kN 0,4% Si
253: ALLR VZ,Ed = 010 kN VZ,Rd = 1010 kN 0,1% Si
48,é.3,2_HSR K 2000+ TO1 Ngg = ég(g\l Nrg= 31,0kN 3,1% Si
MX,Ed = )
kN-m
Myeq = 0,011
kN-m
Nudo 158 [+257; +354; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
243: ALLR
48,3.3,2 >Vyrs = 105,6
— + *Vyea= 1,7kN v-Rd ' 0 i
55 ALLR K 2000+ RO1 y,Ed kN 1,6% Si
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M,eq= 0,062 M,rqs = 1,010 .
y ¥ 6,1% Si
kN-m kKN-m '
Vyea= 0,1kN Vyra= 26,4 kN 0,5% Si
Voea= O00KN | V,rg= 10,0kN 0,1% Si
253: ALLR ' : :
48332 HSR | K2000+7T01 Neg= 1,0kN | Neg= 31,0kN 3.1% | si
Myeq = 0,009
kN-m
Myeq= 0,031
kN-m
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Diagonales
Nega = 2,5KN | Ngrg= 10,2kN 24,9% Si
Niea = 2,4 kN Nira = 17,9 kN 13,6% Si
Vyea = 0,1kN
V,ea = 0,0kN
302: ALLR -
Myeq = 0,027
48.3.2.3 K 2000+ D01 kl\XlEr(:w
Myeq= 0,033
kN-m
M,eq = 0,055
kN-m
Nudo 160 [+100; +354; +330] cm
Unidn mediante roseta
Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Montantes
248: ALLR
48,3.3,2 >Vyrs = 105,6
- K 2000+ RO1 XVyea= 0,1kN v:Rd ' 0,1% Si
258: ALLR vEd kN °
48,3.3,2
Travesafos / largueros
Mz,Ed = 0,053 Mz,Rd = 1,010 .
kKN-m KN-m 5,.2% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,4% Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN Y i
25T ALLR K 2000+ T01 - - 0’7‘? =
48,3.3,2_HSR Neg =  0,1kN Nrg = 31,0 kN 0,2% Si
Myeq = 0,203
kKN-m
Myeq = 0,055
kKN-m
Nudo 161 [+257; +354; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_qto i Esfuerzos Resistencia Comprobacién (Cllin
union ple
Montantes
250: ALLR
48,3.3,2 = .
K 2000+ RO1 IVyea= 0,1kN ZVyra= 1056 0,1% Si
259: ALLR kN
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M,eq= 0,053 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 5.2% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,4% Si
Veea=  0,1KkN | V,pg= 10,0kN 0,7% Si
257: ALLR ' : :
48332 HSR | K2000+T01 Neg= O01KN | Neg= 31,0kN 0.2% | si
Myeq = 0,203
kN-m
Myeq = 0,049
kN-m
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Nudo 165 [+100; +404; +23] cm

Unién mediante roseta

Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
254: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq= 105,6
== K 2000+ RO1 *Vyea= 9,5kN vRd : 9,0% Si
263: ALLR vEd kN °
48,3.3,2
Travesafnos / largueros
M eq = 0,047 Mzrqa = 1,010 3
kN-m kKN-m 4,6% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,4% Si
V,ea = 0,0kN V,ra = 10,0 kN 0,3% Si
261: ALLR - . :
48332 HSR | K2000+T01 Neg= OOKN | Neg= 31,0kN 0.0% | si
Myeq = 0,047
kKN-m
Myeq = 0,021
kN-m
Mz,Ed = 0,024 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m kKN-m 2,4% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,5% Si
V,ea = 0,0kN V,rd = 10,0 kN 0,1% Si
262: U_AL VP K 2000+ T02 Neg= 0,0kN Nrg = 31,0kN 0,0% Si
Myeq = 0,001
kKN-m
Myeq = 0,001
kN-m
Nudo 166 [+257; +404; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
255: ALLR
48,3.3,2 Vyeg= 12,8 >Vyrs = 105,6
— K 2000+ RO1 v.Ed : v.Rd ’ 12,1% Si
265: ALLR kN kN 0 !
48,3.3,2
Travesanos / largueros
M,eq= 0,046 M,rqs = 1,010 ;
kN-m kN-m 4,6% Si
Vyea= 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,4% Si
Vzea= 0,0KN | Vzrg= 10,0 kN 0,3% Si
261: ALLR : : ’
48332 HsR | K2000+TO1 Neg= O00KN [ Neg= 31,0kN 0.0% | si
Myeq = 0,047
kN-m
Myeq = 0,021
kN-m
M,eq= 0,091 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 9,0% Si
Vyed = 0,3 kN Vyrd = 26,4 kN 1,1% Si
Vzea= 00KN | Vzrg= 10,0 kN 0,2% Si
264: U_AL VP K 2000+ T02 Neg= 0.0 kN Neg = 31,0 kN 0.0% Si
Myeq = 0,002
kN-m
Myeq = 0,018
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
kN-m
Nudo 168 [+100; +404; +330] cm
Unidn mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
258: ALLR
48,3.3,2 *Vyre = 105,6
— K 2000+ RO1 >Vyea= 8,1kN vRd ' 7,6% Si
268: ALLR vEd kN ’
48,3.3,2
Travesafos / largueros
M,eq = 0,015 Mzrqa = 1,010 .
kKN-m kN-m 1.5% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,5% Si
Vega= 0,0KN | Vzrs= 10,0 kN 0,1% Si
262: U_AL VP K 2000+ T02 Neg= O0,0kN Nrg= 31,0kN 0,0% Si
Myeq = 0,001
kN-m
Myeq= 0,016
kKN-m
Mz,Ed = 0,027 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m KN-m 2,1% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,3% Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN 0,9% Si
267: ALLR ’ ‘ .
48332 HSR | K2000+T01 Neg= OOKN | Neg= 31,0kN 0.0% | si
Myeq = 0,161
kN-m
Myeq = 0,060
kN-m
Nudo 169 [+257; +404; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
259: ALLR
48,3.3,2 >Vyrg = 105,6
— K 2000+ RO1 *Vyeqa= 8,9 kN v.Rd ' 8.4% Si
270: ALLR vEd kN ° '
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M,eq= 0,366 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 36,3% Si
Vyed = 0,3 kN Vyrd = 26,4 kN 1,1% Si
Voea= O00KN | V,pg= 10,0 kN 0,2% Si
264: U_AL VP K 2000+ T02 Neg= 0,0kN Ngrg = 31,0kN 0,0% Si
Myeq = 0,002
kN-m
Myeq= 0,054
kN-m
M,eq= 0,026 M,rqs = 1,010 2 6% Si
267: ALLR K 2000+ TO1 K e
48,3.3,2_ HSR Vyea= O0,1KN | Vyra= 26,4kN 0,3% Si
Voeg = O1KN | Vyrg= 10,0kN 0,9% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Ngg = 0,0kN Nrg= 31,0 kN 0,0% Si
Myeq = 0,161
kKN-m
Myeq = 0,081
kKN-m
Mz,Ed = 0,061 Mz,Rd = 1,010 .
kKN-m KN-m 6.0% Si
Vyea= 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,5% Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN 9 i
269: ALLR K 2000+ TOL z,Ed_ z,Rd_ 0,8% S[
48,3.3,2_HSR Nea= 52KkN | Nrg= 31,0kN 16,7% | Si
Myeq = 0,060
kKN-m
Myeq = 0,115
kKN-m
Nudo 170 [+514; +404; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_qto i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
260: ALLR
48,3.3,2 = .
271 ALLR K 2000+ RO1 ZVyea= 0,1 kN E\N/V’Rd 1056 0,1% Si
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M,eq= 0,142 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 14,1% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,5% Si
Voeg= O01KN | V,rg= 10,0kN 0,8% Si
269: ALLR ' : :
483.32 HSR | K2000+T01 Nes= 52KN | Neg= 3LOKN 167% | si
Myeq = 0,060
kN-m
Myeq = 0,092
kN-m
Nudo 173 [+100; +454; +23] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Montantes
263: ALLR
48,3.3,2 = .
274: ALLR K 2000+ RO1 ZVyea = 03kN EKVR" 1056 02% | Si
48,3.3,2
Travesafos / largueros
M,eq = 0,057 Mzrqa = 1,010 .
kN-m kN-m 2:6% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,4% Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN Y i
272: ALLR z,Ed z,Rd 0,7%) S[
48,3.3,2_HSR K 2000+ T01 Nea= 1,4kN Nra= 31,0kN 4,6% Si
Myeq = 0,094
kN-m
Myeq = 0,070
kKN-m
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
M,eq= 0,192 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 19.0% Si
Vyed = 0,2 kN Vyrd = 26,4 kN 0,8% Si
Voea= O00KN | V,rg= 10,0kN 0,5% Si
273: ALLR ' : :
48.3.3.2 HSR K 2000+ TO1 Nes= 0,5kN Nrs= 31,0kN 1,5% Si
Myeq = 0,008
kN-m
Myeq = 0,069
kN-m
Nudo 174 [+257; +454; +23] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
265: ALLR
48,3.3,2 _ >Vyrgs = 105,6 .
276: ALLR K 2000+ RO1 IVyea= 0,2kN KN 0,1% Si
48,3.3,2
Travesafios / largueros
Mz,Ed = 0,056 Mz,Rd = 1,010 ,
kKN-m KN-m 5.5% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,4% Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN Y i
272 ALLR K 2000+ TO1 e e 0’70/0 =
48,3.3,2 HSR Neg =  1,4kN Nrg = 31,0 kN 4,6% Si
Myeq = 0,094
kKN-m
Myeq = 0,045
kN-m
Mz,Ed = 0,059 Mz,Rd = 1,010 ,
kKN-m KN-m 58% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,4% Si
Vega= O0,0KN | Vzpg= 10,0 kN 0,4% Si
275: ALLR ’ ‘ .
48332 HSR | K2000+T01 Neg= 28KN | Neg= 31,0kN 8.9% | si
Myeq = 0,101
kKN-m
Myeq = 0,070
kKN-m
Nudo 175 [+514; +454; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacién (Cllin
union ple
Montantes
266: ALLR
48,3.3,2 = , .
278: ALLR K 2000+ RO1 TVyga = 7.2kN EI\\J/V'Rd 1056 6,8% Si
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M,eq = 0,059 M,rqs = 1,010 .
KN-m KN-m 58% | S
325:; QLZLIESR K 2000+ TO1 Vyea= O01KN |Vyre= 26,4kN 0,4% Si
;3.3,2_ V,ea = 0,0kN V,re = 10,0 kN 0,4% Si
Neg= 2,8kN Nrg= 31,0kN 8,9% Si

Pagina 26




Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Myeq = 0,101
kN-m
Myeq= 0,024
kN-m
M,eq= 0,315 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 31,2% Si
Vyea= 0,3kN Vyra= 26,4kN 1,3% Si
Voea= O00KN | V,rg= 10,0kN 0,4% Si
277: U_AL VP K 2000+ T02 Negg= 0,0kN Nrg= 31,0kN 0,0% Si
Myeq = 0,003
kN-m
Myeq = 0,056
kN-m
Nudo 176 [+100; +454; +330] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Montantes
268: ALLR
48,3.3,2 >Vyrgs = 105,6
—— K 2000+ RO1 XVyea= 0,3kN v.Rd ’ 0,3% Si
280: ALLR vEd kN °
48,3.3,2
Travesafos / largueros
Mz,Ed = 0,198 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m KN-m 19,6% Si
Vyed = 0,2 kN Vyrd = 26,4 kN 0,8% Si
V,ed= 0,0kN V,re = 10,0 kN 9 i
273 ALLR K 2000+ TOl Z,Ed_ ’ Z,Rd_ ’ 0,50A) S[
48,3.3,2_HSR Neg =  0,5kN Nrg = 31,0 kN 1,5% Si
Myeq = 0,008
kN-m
Myeq = 0,082
kKN-m
M eq = 0,054 Mzrqs = 1,010 .
kN-m kN-m 5:4% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,4% Si
V,ed= 0,2kN V,re = 10,0 kN 9 i
279 ALLR K 2000+ TO1 e e 2’00/0 -
48,3.3,2_HSR Neg = 1,6 kN Nrg = 31,0 kN 5,3% Si
Myeq = 0,103
kKN-m
Myeq = 0,159
kKN-m
Nudo 177 [+257; +454; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_qto i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
270: ALLR
48,3.3,2 = .
K 2000+ RO1 IVyea= 0,1kN ZVyra = 105,6 0,1% Si
282: ALLR kN
48,3.3,2
Travesafos / largueros
279: ALLR K 2000+ T01 M, eq = 0,053 M;rs = 1,010 5,2% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
48,3.3,2_HSR kN-m kKN-m
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,4% Si
Voea = 02KkN | V,pg= 10,0 kN 2,0% Si
Neg= 1,6 kN Nrg= 31,0kN 5,3% Si
Myeq = 0,103
kN-m
Myeq = 0,150
kN-m
M,eq= 0,063 M,rqs = 1,010 .
kN-m KN-m 62% | S
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,5% Si
Voeg= O01KN | V,rg= 10,0kN 0,7% Si
281: ALLR ’ : .
48,3.3,2 HSR K2000+ TO1 Nea = 3,4kN Nrg = 31,0 kN 10,9% Si
- Myeq = 0,095
kN-m
Myeq= 0,124
kN-m
Nudo 178 [+514; +454; +330] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (Ci
union ple
Montantes
271: ALLR
48,3.3,2 = .
283: ALLR K 2000+ RO1 ZVyea= 7,4kN Exvﬂd 105.6 7,0% Si
48,3.3,2
Travesafios / largueros
Vyea = 0,3kN Vyra= 26,4 kN 1,3% Si
V,ea = 0,0kN V,re = 10,0 kN 0,4% Si
277: U_AL VP K 2000+ T02 Neg= O0,0kN Nrg= 31,0kN 0,0% Si
Myeq = 0,003
kN-m
Myeq = 0,076
kN-m
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,5% Si
Vega= 0,1KkN | Vzpg= 10,0 kN 0,7% Si
281: ALLR ’ ‘ .
483.32 HSR | K2000+T01 Neg= 34KN | Neg= 310kN 109% | si
- Myeq = 0,095
kN-m
Myeq = 0,059
kN-m
Nudo 179 [+100; +504; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacién (Cllin
union ple
Montantes
L ALR K 2000+ RO1 SVyea=  TOKN [ pyved= 1090 6.7% | Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
286: ALLR
48,3.3,2
Travesafnos / largueros
M,eq= 0,045 M,rqs = 1,010 }
KN-m kN-m 4,5% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,4% Si
V,ea= 0,2kN V,rd = 10,0kN 0 1
284: ALLR K 2000+ TO1 = - 1’60/0 >
48,3.3,2 HSR Neg =  3,4KkN Nrg= 31,0kN 11,0% Si
Myeq = 0,053
kN-m
Myeq= 0,163
kN-m
M,eq= 0,155 M,rqs = 1,010 .
kKN-m kN-m 15,4% Si
Vyea= 0,2kN Vyra = 26,4 kN 0,7% Si
V,ea= 0,1 kN V,re = 10,0kN 0 1
285: ALLR K 2000+ TO1 = - 0’80/0 >
48,3.3,2 HSR Neg =  1,5kN Nrg = 31,0 kN 5,0% Si
Myeq = 0,012
kN-m
Myeq= 0,116
kN-m
Diagonales
Nega =  87KN | Nerg = 14,7 kN 58,9% Si
Niea = 8,7kN Nirg = 17,9 kN 48,8% Si
Vyea= 0,0kN
V,ea = 0,0kN
244: ALLR —
Myeq = 0,036
48.3.2.3 K 2000+ D01 kl\xlE:n
Myeq = 0,086
kKN-m
M,eq = 0,034
kN-m
Nega = 44KN | Ncrg=  8,4kN 52,6% Si
Niea =  4,5kN Nira = 17,9 kN 25,0% Si
Vyea = 0,1kN
Vz,Ed = 0,0 kN --- J— —
249: ALLR M.—.= 0020
48.3.2.3 K 2000+ D01 kl\XlEr(:w ,
Myeq = 0,006
kN-m
M,eq= 0,132
kN-m
Nudo 180 [+257; +504; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
276: ALLR
48,3.3,2 >Vyrs = 105,6
— + Vyga= 0,1kN v-Rd ' 9 i
288: ALLR K 2000+ RO1 Ed kN 01% | Si
48,3.3,2
Travesanos / largueros
i Mz,Ed = 0,046 Mz.Rd = 1,010 ,
284: ALLR K 2000+ TO1 KN-m KN-m 4,6% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
48,3.3,2_HSR Vyea= 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,4% Si
Voea = 02KkN | V,pg= 10,0 kN 1,6% Si
Neg= 3,4kN Nrg= 31,0kN 11,0% Si
Myeq = 0,053
kN-m
Myeq= 0,088
kN-m
M,eq= 0,052 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 2:2% Si
Vyea=  O1KN | Vyps= 26,4kN 04% | si
Voea= O00KN | Vy,rg= 10,0kN 0,1% Si
287: ALLR ' : :
48,3.3,2_HSR K2000+ TO1 Nea = 1,5kN Nrg = 31,0 kN 4,9% Si
Myeq = 0,065
kN-m
Myeq= 0,048
kN-m
Nudo 181 [+514; +504; +23] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
278: ALLR
48,3.3,2 >Vyrgs = 105,6
—— K 2000+ RO1 *Vyea= 0,2kN v.Rd ’ 0,2% Si
290: ALLR vEd kN ’
48,3.3,2
Travesanos / largueros
M,eq = 0,055 Mzrqs = 1,010 .
kN-m kN-m 5:4% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,4% Si
V,ed= 0,0kN V,re = 10,0 kN 9 i
287 ALLR K 2000+ TO1 e e 0’10/0 >
48,3.3,2 HSR Neg =  1,5kN Nrg = 31,0 kN 4,9% Si
Myeq = 0,065
kN-m
Myeq = 0,030
kKN-m
M,eq= 0,114 Mzrqs = 1,010 .
kN-m KN-m 11,3% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,6% Si
Vega= O00KN | Vzpg= 10,0 kN 0,1% Si
289: ALLR ’ ‘ :
48332 HSR | K2000+7T01 Neg= O03KN | Neg= 31,0kN 0.9% | si
Myeq = 0,009
kKN-m
Myeq = 0,017
kKN-m
Nudo 182 [+100; +504; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
280: ALLR
48,3.3,2 K 2000+ RO1 *Vyea= 3,1kN EI\\I/V-R" = 1056 2,9% Si
292: ALLR
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
48,3.3,2
Travesafos / largueros
Mz,Ed = 0,162 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m kN-m 16,1% | S
Vyea = 0,2kN Vyra = 26,4 kN 0,7% Si
285: ALLR Viea= O1KN |Vyra= 10,0 kN 08% | i
48332 HSR | K2000+7T01 Neg= 15KN | Neg= 31,0kN 5.0% | Si
B Myeq = 0,012
kN-m
Myeq = 0,120
kN-m
Mz,Ed = 0,083 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m kN-m 8.2% | Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,6% Si
V,ed= 0,2kN V,re = 10,0 kN 9 i
291: ALLR z,Ed z,Rd 2,5%) S[
48332 HSR | K2000+T01 Nea= 12KN | Npg= 31,0kN 38% | si
B Myeq = 0,027
kN-m
Mygq = 0,237
kN-m
Diagonales
Nega= 3 7kN | Nepa= 14,7 kN 25,4% Si
Niea = 3,8 kN Nira = 17,9 kN 21,3% Si
Vyea= 0,0kN
V,ea = 0,1kN
251: ALLR -
K 2000+ D01 Myes = 0,036
48,3.2,3 kN-m
Myeq = 0,258
kN-m
M,eq= 0,046
kN-m
Nudo 183 [+257; +504; +330] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
282: ALLR
48,3.3,2 >Vyrgs = 105,6
— K 2000+ RO1 XVyea= 0,2kN v.Rd ’ 0,2% Si
294: ALLR yEd kN 0
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M eq = 0,086 Mzrqa = 1,010 .
kN-m kN-m 8.5% | Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,6% Si
201: ALLR Viea= O02KN | Vyra= 10,0 kN 25% | _si
483.32 HSR | K2000+7T01 Neg= 1.2KN | Neg= 31,0kN 3.8% | Si
B Myeq = 0,027
kKN-m
Myeq= 0,155
kN-m
Mz,Ed = 0,085 Mz,Rd = 1,010 8,4% Si
293: ALLR K 2000+ TO1 K o
48,3.3,2_HSR Vyea= 0,1 kN Vyrd = 26,4 kN 0,5% Si
Voea=  O00KN | Vo,pg= 10,0kN 0,4% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Negg =  0,4kN Nrg= 31,0 kN 1,3% Si
Myeq = 0,079
kKN-m
Myeq = 0,098
kKN-m

Nudo 184 [+514; +504; +330] cm

Unién mediante roseta

Barra Eleme_qto i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes

283: ALLR

48,3.3,2 = .

05 ALLR K 2000+ RO1 IVyea = 0,2kN EI\\I/V-R" 1056 0,2% Si

48,3.3,2

Travesanos / largueros
M,eq= 0,115 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 11.4% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,6% Si
Voea= O00KN | Vy,rg= 10,0kN 0,1% Si

289: ALLR ' : :

48,3.3,2_HSR K 2000+ TO1 NEd = 0,3 kN NRd = 31,0kN 0,9% Si
Myeq = 0,009
kN-m
Myeq = 0,006
kN-m
M,eq= 0,084 M,rqs = 1,010 .
kN-m KN-m 8,4% Si
Vyea= 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,5% Si
Voea= O00KN | Vy,rg= 10,0kN 0,4% Si

293: ALLR ' : :

48,3.3,2_HSR K 2000+ T01 NEd = 0,4 kN NRd - 31'0 kN 1,3% S
Myeq = 0,079
kN-m
Myeq = 0,007
kN-m

Nudo 185 [+100; +554; +23] cm

Union mediante roseta

Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Montantes
286: ALLR _ >Vyrgs = 105,6 .
48.3.3.2 K 2000+ RO1 IVyea= 0,2kN KN 0,2% Si
Travesafios / largueros

M,eq= 0,018 M,rqs = 1,010 .

kN-m kKN-m 1,8% Si

Vyea= 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,2% Si

Voeg= O01KN | Vy,rg= 10,0kN 1,5% Si

296: ALLR ' : :

48332 HSR | (2000+TOL | Ney= O7KN |Neg= 310kN 2,2% | Si
Myeq = 0,017
kN-m
Myeq= 0,167
kN-m

) M,eq = 0,107 M,rqs = 1,010 .

297: ALLR K 2000+ TO1 KN-m KN- 10,6% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
48,3.3,2_HSR Vyea= 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,6% Si
Voea= O01KN | V,rg= 10,0kN 1,0% Si
Neg = 0,1 kN Nrg = 31,0 kN 0,4% Si
Myeq = 0,018
kN-m
Myeq= 0,148
kN-m
Nudo 186 [+257; +554; +23] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
288: ALLR _ >Vyrs = 105,6 .
48.3.3.2 K 2000+ RO1 ZVyea= 0,1kN KN 0,1% Si
Travesafos / largueros
M,eq = 0,017 Mzrqa = 1,010 .
kKN-m KN-m L7% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,2% Si
V,ed= 0,1kN V,re = 10,0 kN 9 i
296 ALLR K 2000+ TOl Z,Ed_ ’ Z,Rd_ ’ 1,50A) S[
48,3.3,2_HSR Neg = 0,7 kN Nrg = 31,0 kN 2,2% Si
Myeq = 0,017
kN-m
Myeq = 0,066
kN-m
M,eq = 0,028 Mzrqs = 1,010 .
kKN-m kKN-m 2,8% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,3% Si
V,e¢= 0,0kN V,re = 10,0 kN Y i
298 ALLR K 2000+ TO1 - - T
48,3.3,2_HSR Neg =  1,3kN Nrg = 31,0 kN 4,3% Si
Myeq = 0,050
kKN-m
Myeq = 0,017
kKN-m
Nudo 187 [+514; +554; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_qto i Esfuerzos Resistencia Comprobacién (Cllin
union ple
Montantes
290: ALLR _ >Vyrs = 105,6 .
48,3.3.2 K 2000+ RO1 EVy,Ed = 1,8kN KN 1,7% Si
Travesafios / largueros
Mz,Ed = 0,024 Mz,Rd = 1,010 ,
kKN-m kN-m 2,4% Si
Vyea = 0,1kN Vyra = 26,4 kN 0,3% Si
V,ed= 0,0kN V,re = 10,0 kN 9 i
298 ALLR K 2000+ TO1 e e 0’30/0 =
48,3.3,2_HSR Neg =  1,3kN Nrg = 31,0 kN 4,3% Si
Myeq = 0,050
kN-m
Myeq = 0,081
kN-m
299: ALLR K 2000+ TO1 ﬂ",\jﬁf’n: 0,079 m\j’?d = 1010 78% | Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
48,3.3,2_HSR Vyea= 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,5% Si
Vzea= O0KN | Vopg= 10,0 kN 0,3% Si
Neg= 0,1 kN Nrg = 31,0 kN 0,4% Si
Myeq = 0,019
kN-m
Myeq = 0,046
kN-m
Diagonales
Nega= 24KkN | Nepg= 10,2 kN 23,9% Si
Nigg= 2,5KN | Nipg= 17,9kN 14,2% Si
Vyea = 0,1kN
V,ea = 0,0kN
302: ALLR -
Myeq = 0,027
48.3.2.3 K 2000+ D01 k'\xlErc:1
Myeq = 0,008
kN-m
M,eq= 0,035
kN-m
Nudo 188 [+100; +554; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Montantes
292: ALLR _ 2Vyre = 105,6 .
48.3.3.2 K 2000+ RO1 IVyea= 0,2kN KN 0,2% Si
Travesafios / largueros
M,eq= 0,116 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 11,5% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,6% Si
Vega= O1KN | Vyrs= 10,0 kN 1,0% Si
297: ALLR ' : :
48,3.3,2. HSR K'2000+ TO1 Neg = 0,1 kN Nrg = 31,0kN 0,4% Si
Myeq = 0,018
kN-m
Mv,Ed - 0,156
kN-m
M,eq= 0,051 M,rqs = 1,010 .
kN-m kN-m 5.1% Si
Vyea= O01KN | Vyra= 26,4kN 04% | si
Veea= 02KkN | Vora= 10,0 kN 1,7% Si
300: ALLR ' : :
48,3.3,2_ HSR K 2000+ TO1 Ngg= 0,1 kN Nrg= 31,0kN 0,2% Si
Myeq = 0,002
kN-m
Myeq= 0,183
kN-m
Nudo 189 [+257; +554; +330] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (S
union ple
Montantes
294: ALLR _ 2Vyre = 105,6 .
48.3.3.2 K 2000+ RO1 IVyea= 0,2kN KN 0,1% Si

Travesafos / largueros
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Elemento de

Cum

Barra - Esfuerzos Resistencia Comprobacion
union ple
M,eq = 0,052 M,re = 1,010 .
kN-m kN-m 2:2% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,4% Si
Vega= 02KkN | Vopa= 10,0 kN 1,7% Si
300: ALLR : : :
48332 HSR | K2000+7T01 Neg= OLKN | Neg= 310N 0.2% | _si
Myeq = 0,002
kN-m
Myeqs = 0,087
kN-m
M,eq = 0,056 M,re = 1,010 .
kN-m kN-m 5.6% Si
Vyea= 0,1kN Vyra= 26,4kN 0,4% Si
Vega= O0KN | Vora= 10,0 kN 0,1% Si
301: ALLR : : :
48.3.3.2 HSR K 2000+ TO1 Nes= 0,1kN Nrs= 31,0kN 0,3% Si
Myeq = 0,061
kN-m
Myeqs = 0,046
kN-m
Nudo 190 [+514; +554; +330] cm
Union mediante roseta
Barra Eleme_n’to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion (Ci
union ple
Montantes
295: ALLR _ 2Vyre = 105,6 .
483.3.2 K 2000+ RO1 ZVyea= 0,2kN KN 0,2% Si
Travesafos / largueros
Mz,Ed = 0,078 Mz,Rd = 1,010 .
kN-m KN-m 1,7% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,5% Si
V,ea = 0,0kN V,re = 10,0 kN 0,3% Si
299: ALLR ’ : :
48,332 _HSR K 2000+ TO1 Neg= 0,1kN Nrq= 31,0kN 0,4% Si
Myeqa = 0,019
kN-m
Myeqs = 0,040
kN-m
Mz,Ed = 0,059 Mz.Rd = 1,010 .
kN-m kN-m 5.8% Si
Vyea= OI1KN | Vyrs= 26,4kN 04% | Si
V,ea = 0,0kN V,re = 10,0 kN 0,1% Si
301: ALLR ’ : :
48332 HSR | (2000+TOL | Ney= OLKN |Neg= 310kN 03% | Si
Myeqa = 0,061
kN-m
Mv,Ed = 0,066
kN-m
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2. Resumen de uniones

2.1. Pésima comprobacién global
Nudo 69 [+90; +75; +89], cm

Unién mediante grapa ortogonal
Elemento de unién: GO1 48x48

Barra Esfuerzos Resistencia Comprobacion Curenpl
Generales
Fpea= 0,8kN Fpord = 30,0 kN 2, 7% Si
MB,Ed = 0,028 kKN-m MB,Rd = 0,800 kN-m 3,5% Si
Barra 1
) Neg = 0,8KkN Nra= 9,1KkN 9,0% Si
11:ALLR 48,3.3.2 Myega = 0,022 kN-m Myrd = 0,130 KN-m 16,7% Si
124: ALLR 48332 |ee= OOKN
’ e Myeq = 0,187 KN-m ---
Barra 2
) Negg = 0,0kN Nra= 9,1KkN 0,0% Si
122:ALLR 48,3.3,2 Myega = 0,187 kN-m Myrd = 0,130 KN-m 143,8% No
123 ALLR 48332 |xee= OB8KN
' o Myeq= 0,022 kN-m
2.2. Pésima comprobacién de cortante vertical global en laroseta
Nudo 166 [+257; +404; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to ik Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cis
union ple
Montantes
255: ALLR
48,3.3,2 SVyeq= 12,8 $Vyre= 105,6 .
265 ALLR K 2000+ RO1 kN KN 12,1% Si
48,3.3,2
Travesafos / largueros
Mz,Ed = 0,046 Mz,Rd = 1,010 ,
kN-m kN-m 4,6% Si
Vyea = 0,1kN Vyri = 26,4 kN 0,4% Si
V,ea = 0,0kN V,ra = 10,0 kN 0,3% Si
261: ALLR . . :
48332 HsR | 2000+ TO1 Neg= O00KN [ Neg= 31,0kN 0.0% | si
Myeq = 0,047
KN-m
Myeqs = 0,021
KN-m
M,eq= 0,091 M,rqs = 1,010 .
kN-m KN-m 9,0% Si
Vyea = 0,3kN Vyri = 26,4 kN 1,1% Si
Vz,Ed — O:O kN Vz,Rd — 10,0 kN 0,2% Si
264: U_AL VP K 2000+ T02 Ngg= 0,0kN Nrg= 31,0kN 0,0% Si
Myeq = 0,002
KN-m
Myegs = 0,018
kKN-m
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2.3. Pésima comprobacién a flexion Mz en un travesafo o larguero

Nudo 169 [+257; +404; +330] cm

Unién mediante roseta

Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
259: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq = 105,6
— K 2000+ RO1 *Vyea= 8,9 kN v.Rd ' 8.4% Si
270: ALLR yEd kN ° !
48,3.3,2
Travesarfos / largueros
M,eq = 0,366 M,re = 1,010 ]
kN-m kN-m 36,3% Si
Vyed = 0,3 kN Vyrd = 26,4 kN 1,1% Si
Veea=  00KN | Vypg= 10,0kN 0,2% Si
264: U_AL VP K 2000+ T02 Ngg = 0,0 kN Npg= 31,0 kN 0,0% Si
Myeq = 0,002
KN-m
Mv,Ed - 0,054
KN-m
M,eq = 0,026 M;rq = 1,010 .
kN-m kN-m 2,6% Si
Vyea= O01KN | Vypa= 26,4 kN 0,3% Si
Veea=  0,1KkN | V,pg= 10,0kN 0,9% Si
267: ALLR . . :
48,332 HSR K 2000+ T01 Neg= O0KN | Ngg= 31,0kN 0,0% | Si
Mygq = 0,161
kKN-m
Mv,Ed - 0,081
KN-m
M,eq = 0,061 M;rq = 1,010 .
kN-m KN-m 6,0% Si
Vyea= O01KN | Vypa= 26,4 kN 0,5% Si
Veea=  0,1KkN | V,pg= 10,0kN 0,8% Si
269: ALLR . . :
48.3.3.2 HSR K 2000+ TO1 Nes= 5,2kN Nrq= 31,0kN 16,7% Si
Mygq = 0,060
kKN-m
Mygq= 0,115
kKN-m
2.4. Pésima comprobacién a cortante Vy en un travesafio o larguero
Nudo 124 [+257; +104; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
114: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq = 105,6
o K 2000+ RO1 >Vyes= 8,7kN v.Rd ’ 8,2% si
193: ALLR yEd kN ° !
48,3.3,2
Travesarfos / largueros
M,eq = 0,015 M,re = 1,010 15% si
188: ALLR K 2000+ TO1 K e
48,3.3,2 Vyea = 0,1 kN Vyrd = 26,4 kKN 0,3% Si
Voea=  0,3KN | Vpg= 10,0kN 2,8% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Neg =  0,5kN Nrg = 31,0 kN 1,5% Si
Myeq = 0,010
kN-m
Myeqs = 0,200
kN-m
M,eq = 0,029 M,r¢= 1,010 .
kKN-m KN-m 2.9% Si
Vyea= 0,1kN Vyrdi= 26,4KkN 0,4% Si
Vzea= 0,1 kN Vzra = 10,0 kN 1,0% Si
191: ALLR ’ : :
K 2000+ TO1 Nea= 0,1kN Nra = 31,0 kN 0,2% Si
48,3.3,2
Myeq = 0,025
kN-m
Myegqs = 0,121
kN-m
M,gq = 0,151 M,r¢= 1,010 .
kKN-m KN-m 15,0% Si
Vyea = 82KN | Vyra= 26,4kN 30,9% Si
Vz,Ed = 0,2kN Vz,Rd = 10,0kN 1,8% Si
192: U_AL VP K 2000+ T02 Neg= 1,5kN Nrg = 31,0 kN 4,8% Sj
Myeq = 0,003
kN-m
Myegqs = 0,275
kN-m
Diagonales
Nega= 2,2KN | Nera= 14,7kN 14,8% Si
Nigg= 2,1KN | Nypg= 17,9 kN 11,7% Si
Vnyd = 0,0 kN --- J— —
V,ea= 0,0kN
194: ALLR -
K 2000+ DO1 Myes = 0,049
48,3.2,3 kN-m
Myeq = 0,055
KN-m
M,gq = 0,016
kKN-m
2.5. Pésima comprobacién a cortante Vz en un travesafno o larguero
Nudo 121 [+257; +75; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
109: ALLR
48,3.3,2 >Vyre= 105,6
- K 2000+ RO1 >Vyes= 0,0kN v.Rd ’ 0,0% si
186: ALLR vEd kN ° '
48,3.3,2
Travesafios / largueros
M,egq = 0,053 M,rq= 1,010 .
kN-m kN-m 5:3% Si
Vyea= 0,0kN Vyrd= 26,4 kN 0,1% Si
. Vyea= 05kN | V,rg= 10,0kN 5,1% Si
167: ALLR K 2000+ TO1 ,Ed_ ,Rd_ 0 |
48,3.3,2 Neg= 0,9kN Nga = 31,0kN 2,8% Si
Myeq = 0,043
KN-m
M,eq = 0,125
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
kN-m
2.6. Pésima comprobacién a axil en un travesafno o larguero
Nudo 169 [+257; +404; +330] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
259: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq = 105,6
— K 2000+ RO1 *Vyeqa= 8,9 kN v.Rd ' 8.4% Si
270: ALLR vEd kN ° '
48,3.3,2
Travesafos / largueros
M,eq = 0,366 M;rq = 1,010 .
kN-m kN-m 36,3% Si
Vyed = 0,3 kN Vyrd = 26,4 kN 1,1% Si
Voea = O00KN | V,pg= 10,0 kN 0,2% Si
264: U_AL VP K 2000+ T02 Neg= 0,0 kN Npg= 31,0 kN 0,0% Si
Myeq = 0,002
kKN-m
Mv,Ed - 0,054
kKN-m
M,eq = 0,026 M,re = 1,010 ]
kN-m kN-m 2,6% Si
Vyea= O01KN | Vypa= 26,4 kN 0,3% Si
Voeg= O01KN | Vy,rg= 10,0kN 0,9% Si
267: ALLR : : :
48,332 HSR K 2000+ TO1 Negg= 0,0 kN Nrq= 31,0 kN 0,0% Si
Myeq = 0,161
kKN-m
Mygq = 0,081
kKN-m
M,eq = 0,061 M;rq = 1,010 .
kN-m KN-m 6,0% Si
Vyea= O01KN | Vypa= 26,4 kN 0,5% Si
Voea= O01KN | V,rg= 10,0kN 0,8% Si
269: ALLR . . :
48,332 HSR K 2000+ TO1 Nes= 5,2kN Nrq= 31,0kN 16,7% Si
Mygq = 0,060
kKN-m
Mygq= 0,115
kKN-m
2.7. Pésima comprobacién a compresion en una diagonal
Nudo 152 [+257; +304; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme_n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacioén (Cllin
union ple
Montantes
233: ALLR
48,3.3,2 >Vyrq = 105,6
o K 2000+ RO1 >Vyes= 7,0kN v.Rd ’ 6,7% si
243: ALLR vEd kN ° '
48,3.3,2
Travesafios / largueros
240: ALLR K 2000+ TO1 M;eq = 0,026 Mzrq = 1,010 2,6% Si
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Elemento de

Cum

Barra union Esfuerzos Resistencia Comprobacion ole
48,3.3,2_HSR kN-m KN-m
Vyea= O01KN | Vypa= 26,4 kN 0,3% Si
Voeg= O01KN | V,rg= 10,0kN 1,1% Si
Neg= 1,3kN [ Ngg= 31,0kN 42% | Si
Myeq = 0,027
KN-m
Myeq = 0,140
KN-m
M,eq = 0,037 M,re = 1,010 ]
kN-m KN-m 3,7% Si
Vyea= O01KN | Vypa= 26,4 kN 0,4% Si
Voea = 02KkN | V,pg= 10,0 kN 1,8% Si
242: ALLR : : :
48,3.3,2_ HSR K2000+ TO1 Nea = 5,0kN Nrg = 31,0 kN 16,3% Si
Myeq = 0,019
KN-m
Myeq = 0,248
KN-m
Diagonales
Nega= 88KN | Nerg= 14,7kN 59,6% Si
Nigg= 86KN | Nipg= 17,9kN 48,2% Si
Vnyd = 0,0 kN --- J— —
V,ea= 0,0kN
244: ALLR —
My eq = 0,036
48.3.2.3 K 2000+ D01 kl\XlEr(:w
Mygq= 0,172
kKN-m
M,eq = 0,013
kKN-m
2.8. Pésima comprobacién atraccion en una diagonal
Nudo 179 [+100; +504; +23] cm
Unién mediante roseta
Barra Eleme'n,to i Esfuerzos Resistencia Comprobacién (Cllin
union ple
Montantes
274: ALLR
48,3.3,2 = .
K 2000+ RO1 *Vyea= 7,0 kN ZVype = 1056 6,7% | Si
286: ALLR kN
48,3.3,2
Travesafos / largueros
Myeq = 0,045 M,re = 1,010 ]
kN-m KN-m 4,5% Si
Vyea= 0,1kN Vyrd = 26,4 kN 0,4% Si
Vz Ed — 012 kN Vz Rd = 10,0 kN 1,6% Si
284: ALLR . . :
48332 HSR | K2000+7T01 Nes= 34KN | Neg= 31,0kN 11.0% | si
Mygq = 0,053
KN-m
Mygq= 0,163
KN-m
M,egq = 0,155 M;rq = 1,010 .
kN-m kN-m 15,4% Si
421253 QLZLRHSR K 2000+ T01 Vyea= 02kN | Vyrs= 26,4kN 0,7% | Si
[ T VZ,Ed = 0,1 kN VZ,Rd = 10,0 kN 0,8% Si
Ngg= 1,5kN Nrg = 31,0kN 5,0% Si
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Barra Eleme_n,to Es Esfuerzos Resistencia Comprobacion STl
union ple
Myeq = 0,012
kN-m
Myeqs = 0,116
kN-m
Diagonales

Nega= 87kN | Nepa= 14,7 kN 58,9% Si
Nigg = 87kN | Niga= 17,9kN 48,8% Si
Vnyd = 0,0 kN - — —
Vz,Ed = 0,0 kN --- J— —

244: ALLR M.—.= 0036

48,3.2.3 K 2000+ D01 k'\xlErc:1 )
Myeqs = 0,086
kN-m
M,eq = 0,034
kN-m
Neea =  44KkN | Norg= 8,4 kN 52,6% Si
Nigg= 45KN | Nypg= 17,9 kN 25,0% Si
Vyea = 0,1kN
V,ea = 0,0kN

249: ALLR M.—.= 0020

48.3.2,3 K 2000+ D01 k'\xlErc:1 )
Myeqs = 0,006
kN-m
M,eq = 0,132
kN-m

2.9. Pésima comprobacién a deslizamiento en la barra 1 de una grapa
Nudo 69 [+90; +75; +89] cm

Unién mediante grapa ortogonal
Elemento de unién: GO1 48x48

Barra Esfuerzos Resistencia Comprobacion Cu21pl
Generales
Foea= 0,8kN Fora= 30,0 kN 2,7% Si
MB,Ed = 0,028 kN-m MB,Rd = 0,800 kN-m 3,5% Si
Barra 1
Negg= 0,8kN Nrg= 9,1 kN 9,0% Si
11-ALLR 48,3.3,2 Myeq = 0,022 KN-m Myrda = 0,130 kN-m 16,7% Si
124: ALLR 48,332 |—ee= 0O0KN
' s Myeq= 0,187 kN-m
Barra 2
Negg= 0,0kN Nrg= 9,1 kN 0,0% Si
122:ALLR 48,332 Ty "0 187kN-m | Myma= 0,130 kKN-m 143,8% | No
123 ALLR 48,332 |ee= 08KN
' e M, eq = 0,022 kKN-m

2.10. Pésima comprobacion a deslizamiento en la barra 2 de una grapa
Nudo 69 [+90; +75; +89] cm

Unién mediante grapa ortogonal
Elemento de union: GO1 48x48

Barra

Esfuerzos

Resistencia

Comprobacion

Cumpl
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Cumpl

Barra Esfuerzos Resistencia Comprobacion e
Generales
Fo,ed = 0,8 kN Ford = 30,0 kN 2, 7% Si
Mgeq = 0,028 KN-m Mgra = 0,800 kN-m 3,5% Si
Barra 1
11 ALLR 48.3.3.2 Nes= 0,8 kN Nra= 9,1 kN 9,0% Si
) e Myeq = 0,022 KN-m Myrda = 0,130 kN-m 16,7% Si
124: ALLR 48,332 e = OQOKN
' o M,eq= 0,187 kN-m
Barra 2
Negg= 0,0kN Nrg= 9,1 kN 0,0% Si
122: ALLR 48,3.3,2 Mygg= 0,187 kN-m | Mygg= 0,130 kN-m 143,8% No
123 ALLR 48332 |—xca= O8I
' o M,eq= 0,022 kN-m
2.11. Pésima comprobacién a torsion en la barra 1 de una grapa
Nudo 69 [+90; +75; +89] cm
Unién mediante grapa ortogonal
Elemento de unién: GO1 48x48
Barra Esfuerzos Resistencia Comprobacion Cu21pl
Generales
Foea= 0,8kN Fora= 30,0 kN 2.7% Si
MB,Ed = 0,028 kN-m MB,Rd = 0,800 kN-m 3,5% Si
Barra 1
Negg= 0,8kN Nrg= 9,1 kN 9,0% Si
1LALLR 48,332 My "= 0022kN'm | Myma= 0,130 kKN-m 16.7% | Si
124: ALLR 48,332 |ee= OO0KN
' o Myeq= 0,187 kN-m
Barra 2
_ Negg= 0,0kN Nra= 9,1 kN 0,0% Si
122: ALLR 48,332 Myea = 0,187 kN-m Myrd = 0,130 KN-m 143,8% No
123 ALLR 48332 |—ee= OBKN
' o Myeq= 0,022 kN-m
2.12. Pésima comprobacion atorsion en la barra 2 de una grapa
Nudo 69 [+90; +75; +89] cm
Unién mediante grapa ortogonal
Elemento de unién: GO1 48x48
Barra Esfuerzos Resistencia Comprobacion Cu21pl
Generales
Fo,ed = 0,8 kN Ford = 30,0 kN 2, 7% Si
Mgeg = 0,028 kN-m | Mgrg= 0,800 kN-m 3,5% Si
Barra 1
11: ALLR 48,3.3,2 Neg= 0.8 KNV Neg = 9,1 Y 9.0% | Si
: rS Mygg = 0,022kN-m | Mygg= 0,130 kN-m 16,7% Si
Vnyd = 0,0 kN -— -— -—

124: ALLR 48,3.3,2

Myeq= 0,187 kN-m

Barra 2
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Barra Esfuerzos Resistencia Comprobacion e
Ngg= 0,0kN Nrg = 9,1kN 0,0% Si
122:ALLR 48,332 Ty "0 187kN-m | Myma= 0,130 kKN-m 143.8% | No
123 ALLR 48,332 | = O8KN
' T Myeqs = 0,022 KN-m
2.13. Pésima comprobacion a la fuerza de separacion de una grapa
Nudo 69 [+90; +75; +89] cm
Unién mediante grapa ortogonal
Elemento de union: GO1 48x48
Barra Esfuerzos Resistencia Comprobacion Cu21pl
Generales
Foea= 0,8kN Fpord = 30,0 kN 2, 7% Si
Mgeq = 0,028 KN-m Mgra = 0,800 kN-m 3,5% Si
Barra 1
) Neg = 0,8 kN Nra= 9,1kN 9,0% Si
11:ALLR 48,3.3,2 Myeq = 0,022 KN-m Myrd = 0,130 kN-m 16,7% Si
124: ALLR 48,332 |uee= OQOKN
' o M,eq= 0,187 kN-m
Barra 2
122: ALLR 48.3.3.2 Neg= O0,0kN Nrga= 9,1kN 0,0% Si
' = Mygg= 0,187 kN-m | Mygg= 0,130 kN-m 143,8% No
123 ALLR 48332 | = O0BKN
' o M,eq= 0,022 kN-m
2.14. Pésima comprobacién al momento cruciforme de una grapa
Nudo 69 [+90; +75; +89] cm
Unién mediante grapa ortogonal
Elemento de union: GO1 48x48
Barra Esfuerzos Resistencia Comprobacion Cu21pl
Generales
Fo,ed = 0,8 kN Ford = 30,0 kN 2,7% Si
MB,Ed = 0,028 kN-m MB,Rd = 0,800 kN-m 3,5% Si
Barra 1
Ngg= 0,8 kN Nrg = 9,1kN 9,0% Si
11: ALLR 48,3.3,2 Myeq = 0,022 KN-m Myrda = 0,130 kN-m 16,7% Si
124: ALLR 483,32 |yee= OO0KN
' s Myeq= 0,187 kN-m
Barra 2
Ngg= 0,0kN Nrg = 9,1kN 0,0% Si
122:ALLR 48,332 Ty "0 187kN-m | Myma= 0,130 kKN-m 143.8% | No
Vyea= 0,8kN

123: ALLR 48,3.3,2

M,eq = 0,022 KN-m
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3. Informe de reacciones

Orden: Por nimero

Reacciones. Ejes generales, Hormigon, E.L.U., sin mayorar

Nudo 141 [+90; +223; +89] cm

. . M M M

Pilar | Tipo | HIP | Id ’N'm) | kNem) | kNem) | Txes (N) | e (RN) | Foea (KN)
XSyfix + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
=1 % | - A | 40000 | +0,000 | +0,000 +0,0 +0,0 +0.0
X;/ix + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;/;X - B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’ix + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
=1 N | - C | +0000 | +0,000 | +0,000 +0,0 +0,0 +0.0
Xigx + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’;X - D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0

Nudo 142 [+90; +223; +264] cm
: . My Ed My Ed M ed

Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxed (KN) | Fyed (KN) | Fzeq (KN)
X;/ix + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;/ix - A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;/;X + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;ix - B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;/ix + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;/;X - C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
XSyfix + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
=1 % | - D | +0000 | +0,000 | +0,000 +0,0 +0,0 +0.0

Nudo 149 [+559; +277; +89] cm
. . Mx,Ed Ivly,Ed Ivlz,Ed

Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxed (KN) | Fyea (KN) | Fzeq (KN)
X;/ix + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;/;X - A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
XSyfix + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
— | xyzx - B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
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. : My Ed My ed M_ eq

Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxed (KN) | Fyea (KN) | Fzeq (KN)

yZ

X;ix + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’?( ; C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’;X + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xi/’;x - D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0

Nudo 150 [+559; +277; +264] cm
. . Mx,Ed Ivly,Ed Ivlz,Ed

Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxed (KN) | Fyea (KN) | Fzeq (KN)
X;ix + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’;X ; A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xi/’;x + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;ix ; B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’?( + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’;X - c +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xi/’;x + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;ix ; D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0

Nudo 163 [+71; +385; +89] cm
. . M M M

Pilar | Tipo | HIP Id (kl\ﬁ;) (kl\}/ﬁ;) (kl\lzf”;) Fxed (KN) | Fyed (KN) | Fzeq (KN)
X;’;X + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xi/’;x - A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;ix + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’?( ; B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’;X + c +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xi/’;x - c +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;ix + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’?( ; D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0

Nudo 164 [+71; +385; +264] cm
. . M M M

Pilar | Tipo | HIP | Id &N'm) | kNm) | kNem) | Fxeas KN) | Frea (RN) | Foea (KN)

Pagina 45




. : My Ed My ed M_ eq
Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxed (KN) | Fyea (KN) | Fzeq (KN)
X;ix + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’?‘ ; A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’;X + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xi/’;x - B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;ix + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’?‘ ; C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xi/’;x + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;ix ; D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Nudo 165 [+100; +404: +23] cm
. . Mx,Ed Ivly,Ed Ivlz,Ed
Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxea (KN) | Fyea (KN) | Fzeq (KN)
263 | V% + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
263 - A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
263 + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
263 ; B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
263 | V% + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
263 - C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
263 | Y- + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
263 ; D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Nudo 166 [+257; +404; +23] cm
. . M M M
Pilar | Tipo | HIP Id (k,\ﬁ;) (khi/:i?l) (kl\ﬁ;) Fxeda (KN) | Fyed (KN) | Fzeq (KN)
265 | XV%- + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
265 - A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
265 | V% + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
265 ; B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
265 + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
265 - C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
265 | V- + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
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. : My Ed My ed M_ eq
Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxed (KN) | Fyea (KN) | Fzeq (KN)
265 | V% ; D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Nudo 168 [+100; +404; +330] cm
. . Mx,Ed Ivly,Ed Ivlz,Ed
Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxed (KN) | Fyea (KN) | Fzeq (KN)
268 | V% + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
XyzZ_
268 - A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
268 + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
268 ; B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
268 | V% + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
268 - C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
268 | V% + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
268 ; D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Nudo 169 [+257; +404; +330] cm
. . M M M
Pilar | Tipo | HIP Id (k,\ﬁ;) (khi/:i?l) (kl\ﬁ;) Fxeda (KN) | Fyed (KN) | Fzeq (KN)
270 | X% + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
XyzZ_
270 - A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
270 | V% + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
270 ; B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
270 + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
270 - C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
270 | V% + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
270 - D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Nudo 171 [+540; +439: +89] cm
. . M M M
Pilar | Tipo | HIP | Id ’N'm) | kNem) | kNem) | Txes (N) | e (RN) | Foea (KN)
X;’;X + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’ix ; A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’ix + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
| XYEX - B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0

yZ
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. : My Ed My ed M_ eq
Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxed (KN) | Fyea (KN) | Fzeq (KN)
X;ix + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;/;X ; C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’;X + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xi/’;x - D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Nudo 172 [+540; +439; +264] cm
. . Mx,Ed Ivly,Ed Ivlz,Ed
Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxea (KN) | Fyea (KN) | Fzeq (KN)
X;ix + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;/;X ; A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xi/’;x + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;ix ; B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;/;X + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;’;X - c +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xi/’;x + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
X;ix ; D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Nudo 175 [+514; +454; +23] cm
. ) My ed My Ed M; ed
Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxed (KN) | Fyed (KN) | Fzeq (KN)
278 | V% + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
278 - A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
278 | Y- + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
278 ; B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
278 + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
278 - C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
278 | V% + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
278 ; D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Nudo 178 [+514; +454; +330] cm
. . M M M
Pilar | Tipo | HIP | Id ’N'm) | kNem) | kNem) | Txes (N) | e (RN) | Foea (KN)
283 | X% + A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
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. : My Ed My ed M_ eq
Pilar | Tipo | HIP Id (kN-m) (kN-m) (kN-m) Fxed (KN) | Fyea (KN) | Fzeq (KN)
283 | V% ; A +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
283 | V% + B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
283 - B +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
283 + C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
283 ; C +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
283 | V% + D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
Xyz_
283 - D +0,000 +0,000 +0,000 +0,0 +0,0 +0,0
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	Nudo 69 [+90; +75; +89] cm


	3. Informe de reacciones
	Nudo 141 [+90; +223; +89] cm
	Nudo 142 [+90; +223; +264] cm
	Nudo 149 [+559; +277; +89] cm
	Nudo 150 [+559; +277; +264] cm
	Nudo 163 [+71; +385; +89] cm
	Nudo 164 [+71; +385; +264] cm
	Nudo 165 [+100; +404; +23] cm
	Nudo 166 [+257; +404; +23] cm
	Nudo 168 [+100; +404; +330] cm
	Nudo 169 [+257; +404; +330] cm
	Nudo 171 [+540; +439; +89] cm
	Nudo 172 [+540; +439; +264] cm
	Nudo 175 [+514; +454; +23] cm
	Nudo 178 [+514; +454; +330] cm


